I' AYKEIOY
KE®AAAIO 1o

ATAT'QNIXEMA XTO AIA®OPIKO AOI'TXMO

ZHTHMA 1°:

A) Na ypawyete 6710 TETPAOL0 060G TO Ypappa X (6motd) 1 A (L40B0g) dimha amd kGOe
npotaon:

1. H ypagikn tapdotacn tg cuvaptnong f(x) = l,x € R* téuvel tov X'X o€ éval
X
onueio.

2. Ioydet Iing[ln(x -2)+ovv(xr)]=-1

3. H ovvapmon f(x)=In 1, x>0 éyelmapdywyo GuvapTnon TV:
X

f‘(x):l, x>0
X

(Movéioeg 6)
B) No ka0 0yGETE TIG OMAVINGELS OTIS TEPITTOCELS
(2) ot (3) 0L A) EpOTLATOG
(Movédeg 10)
I') Aiveton 1 cvvaptnon f(X):‘R—)‘R napaywyicun Kot C évog otafepog aptBudc.

No. omodeitete 611 1o k60e XeR: (c- f (x))’ =c- f'(x)

(14 povéoeg)

ZHTHMA 2°
Aivetou m cuvapmon f(x)= a, X, xeR.
X
) NopBpeite v f'(x). (10 povadeg)
II) Avnypaewn tapdotoon g f dépyeton amd To onpueio A(1,5) KOl O GUVTEAEGTIG
dtevbuvong g epantopévng g kapumvAng e f oto A elvan 4, va mpocdiopicete Ta
a ko . (10 povéoeg)

) Av a=2«xor B=3va Ppeite v eicwon g tapandve EQOTTOUEVNC.
(10 povadeg)

INapiong Baoiing



ZHTHMA 3°

‘Evac aypdtg éxel ovpuatdémieypo punkovg 200m yo va meptopdéet omd TG TpELS
TAEVPEC Eva PO onuatoc ophoywviov. H tétaptn mhevpd givar toiyoc. H o d1dotoon
tov opBoymviov givar X M. Na Bpeite:

I) Tv dAAn d1dotaon Tov opboywviov wg cuvaptnon tov X (10 povéoeg)

I1) T0 epPaddv E(X) oV opBoymviov wg cuvdptnomn tov X (10 povéoeg)

III) to medio opIGOV TNG GLVAPTNONG E(X) (10 povéoeg)

IV) 1 dwotdoeig Tov opboywviov dote avTd va €xel TO0 PEYIGTO EUPAOOV.

(10 povadeg)
xpoviKn otiypn t=2sec.

INapiong Baoiing



